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1001 A white painted cast metal plinth or birdbath, 73cm high, together
with a concrete garden ornament modelled as a recumbent elephant.
(AF)

1002 A pair of painted terracotta chimney pots, of cylindrical form, 77cm
high.

1003 A painted composition chimney pot, of turreted type form, 84cm
high, and another, 54cm high.

1004 A large quantity of plastic stacking chairs.
1005 Two wrought metal garden arches, and another curved section.
1006 Two teak folding garden chairs, together with a copper cylindrical

vessel, and another.

1007 A garden dining set, comprising four wicker chairs, together with a
glass topped table.

1008 A metal trunk, 45cm high, 72cm wide, 46cm deep.
1009 A garden fork, together with a lawn edger.
1010 Various Victorian ropework edging tiles. (1 box)
1011 Various terracotta and other garden pots, to include strawberry pot,

rectangular planters, etc. (a quantity)

1012 A group of terracotta garden pots, blue glazed examples, green metal
watering can, etc. (a quantity)

1013 Various garden plant pots, terracotta, blue glazed examples,
differing sizes and styles.

1014 A group of garden pots, terracotta, a blue glazed example, 43cm
diameter, etc. (a quantity)

1015 Garden statuary, to include a birdbath modelled with two figures
holding a central bowl, further birdbaths, etc. (a quantity)

1016 Garden statuary, to include wolf and cubs, fairy seated on toadstool,
otter, Teddy bear, etc. (a quantity)

1017 Garden statuary, to include fox and cubs, recumbent cat, dogs,
seated Buddha, etc. (a quantity)

1018 A composition garden statue, modelled as a classical lady with arm
raised, 118cm high.

1019 Various terracotta plant pots, of small proportion. (1 box)
1020 A green painted cast metal garden set, comprising table, two chairs

and parasol stand.

1021 A pair of cast metal garden chairs, together with a Singer sewing
machine base.

1022 A blue painted metal garden set, comprising folding table and two
chairs.

1023 A Thule of Sweden car roof top box.
1024 A pair of cast metal fire dogs, together with a grate.
1025 A portable electric fence, for livestock purposes.
1026 A teak garden bench, with cast metal ends, together with an A frame

step ladder, gazebo wind breakers, etc.

1027 A metal domed trunk, named to Roberts, 38cm high, enclosing
various books, kitchenalia, etc., together with a black metal
ammunition type case, etc.

1028 A petrol lawn mower, for Kingfisher.
1029 A pine tool chest, containing various hand tools, leather tape

measure, wooden block plane, etc.

1030 A baby Moses type basket, on an A frame stand, together with a
bowling ball in canvas case.

1031 A Dyson V6 cordless vacuum cleaner, lacking charging cable.
1032 A cased Jones sewing machine.  Buyer Note: WARNING! This lot

contains untested or unsafe electrical items. It is supplied for scrap
or reconditioning only. TRADE ONLY

1033 An electric leaf blower, together with a Garden Line electric hedge
cutter, various plumbing related items, etc. (a quantity)

1034 A clothes mannequin, upholstered in pink rose fabric, 135cm high.

1035 A Leonardo doll, named Olivia, further porcelain dolls, together with
a Dryad lace making starter kit, etc. (1 shelf)

1036 Various drinking glasses, a Royal Doulton Autumn's Glory pattern
jug, etc. (1 shelf)

1037 An Eastern hardwood coffee table, 36cm high, the top 44cm x 87cm,
together with a Beldray electric heater, table lamp, etc. (1 shelf)

1038 Various hand tools, together with two plastic toolboxes, Harrods
Earl Grey tea tin, volt meter, spanners, clamps, etc.

1039 A one gallon petrol can and a tarpaulin.
1040 A group of furniture, to include a two tier occasional table, pine

towel rack, half moon two tier occasional table, etc. (1 shelf)

1041 A cantilever toolbox, together with various hand tools, brass weights,
nails, screws, etc. (a quantity)

1042 Motor Sport magazines, various years, predominantly 1970s,
together with Auto Sport magazines, etc. (3 boxes)

1043 A generator, together with various film reels, etc.
1044 Various tools, together with a Rhino Can Explosion Safe, buckets,

etc. (a quantity)

1045 Various clamps, to include Record, etc. and two bench vices.
1046 A Nilfisk Alto Aero 26 machine, boxed.
1047 A Ramp Centre ramp, serial number 1940.
1048 A Philips DVD player, together with a Panasonic VHS player,

NV-HD630 printer, etc.  Buyer Note: WARNING! This lot contains
untested or unsafe electrical items. It is supplied for scrap or
reconditioning only. TRADE ONLY

1049 A yew office desk, unassembled, together with a TV type cabinet,
filing cabinet comprising two drawers, oak tilt top occasional table,
etc.

1050 A teak open bookcase, together with a Rogers stereo tuner.
1051 Various golf clubs, contained in two canvas cases, one for Puma.
1052 Two mobility walkers.
1053 A speedboat motor.
1054 A Hotpoint 8kg washing machine.
1055 A modern lightwood office desk, 73cm high, the top 162cm x 104cm,

together with an office chair.

1056 A 20thC mahogany extending dining table, 74cm high, the top 87cm
x 110cm, together with five mahogany dining chairs.

1057 A swivel office chair, with mesh seat and back, together with a set of
lightwood filing drawers.

1058 A late 19thC mahogany dining chair, with carved floral rail,
columned back, solid seat, on turned tapering legs, together with a
pine framed footstool.

1059 A bentwood coat stand.
1060 A mid century two tier trolley, together with a viscose elastic

headrest, and an Anglepoise type lamp.  Buyer Note: WARNING!
This lot contains untested or unsafe electrical items. It is supplied for
scrap or reconditioning only. TRADE ONLY

1061 A yew two door side cabinet, 102cm high, 82cm wide, 54cm deep,
together with a two tier occasional table.

1062 A wall mirror, together with a footstool, upholstered in striped
fabric.

1063 A two seater sofa upholstered in cream fabric, 163cm wide, the
frame possibly Victorian.

1064 A Body Max weight bench.
1065 A pair of Victorian fire tongs.
1066 A mahogany sewing box, together with a mahogany magazine rack.
1067 A pine open bookcase, the raised back above three central shelves, on

a plinth base, 114cm high, 130cm wide, 37cm deep.

1068 Three 19thC chairs, to include an elm dining chair, with solid rail,
turned back rest, on solid seat, on turned tapering legs.
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1069 Various bygone tins, together with a magazine rack, folding chair,
ceramics, glassware, etc. (2 shelves)

1070 A Hoover fridge freezer, in black.
1071 An Igenix under counter freezer with drawers, IG355W/IG355B
1072 A 19thC mahogany dining chair, with pierced splat, solid

upholstered seat, on square tapering legs, together with an oak
dining chair.

1073 Spare lot.
1074 A Zanussi fridge freezer.
1075 A Bosch 1400 washing machine.
1076 A 19thC mahogany dining chair.
1077 A Bosch fridge freezer.
1078 General household effects, to include Oriental part teawares, desk

fan, telescope on stand, etc. Buyer Note: WARNING! This lot
contains untested or unsafe electrical items. It is supplied for scrap
or reconditioning only. TRADE ONLY

1079 Various DVDs, together with leather bound ledger, glassware,
carriage type clocks, etc. (1 shelf)

1080 Commemorative wares, together with part tea and coffee wares,
cased binoculars, etc.

1081 A Logik washing machine.
1082 A Beko 7kg washing machine, WM74165W.
1083 Spare lot.
1084 An Old Charm style oak standing corner cupboard.
1085 A Lincat catering food warmer, 53cm high, 71cm wide, 32cm deep.
1086 A white metal double headboard and a wheeled carry case. (2)
1087 A black cast metal and brassed Victorian style double headboard,

together with A frame steps, etc. (3)

1088 A Philips hostess trolley, together with a Le Creuset brown cast iron
casserole pot and cover, and a two drawer filing cabinet. (3)

1089 An oak framed wingback type armchair.
1090 A pair of Parker Knoll lady's and gentleman's oak framed

armchairs, in green upholstery. (2) The upholstery in this lot does
not comply with the 1988 (Fire & Fire Furnishing) Regulations,
unless sold to a known exporter or upholsterer it will be cut from the
frame before leaving the premises.

1091 A mid century two seater sofa, upholstered in pink foliate fabric,
together with an oval footstool with button work and striped
upholstery. (2)

1092 An electric reclining armchair, upholstered in red fabric. (1)
1093 A folding oak gate leg table, an oak folding cake stand and late

Victorian stool.  (3)

1094 A modern pine part bedroom suite, comprising three drawer chest,
92cm high, 92cm wide, 50cm deep, together with a pair of two
drawer bedside cabinets, wardrobe, unassembled, and a Russell
Hobbs microwave. (4)Buyer Note: WARNING! This lot contains
untested or unsafe electrical items. It is supplied for scrap or
reconditioning only. TRADE ONLY

1095 A pine double bed frame, comprising head and foot boards, side rails
and a mattress.

1096 A double bed, comprising upholstered headboard in grey with stud
work, divan base and mattress.

1097 An oak stained dresser, with plate rack over base unit of two
drawers over three panelled doors, raised on square supports. (1)

1098 A group of furniture, to include a white painted blanket chest, three
drawer chest, three drawer bedside table, bar type stool, curtain
poles, etc. (7)

1099 A Victorian elm pot cupboard with marble top, oak occasional table,
bedside cabinet and a brass embossed log box.  (4)

1100 A grey painted side table, the rectangular top above two frieze
drawers, on square legs, 71cm high, 122cm wide, 45cm deep.

1101 A group of furniture, to include an oak draw leaf dining table, a pair
of mahogany and inlaid bedroom chairs with caned seats, an oak
bureau, etc. (6)

1102 A mahogany nest of three tables, each inset with a glass top, the
largest 56cm high, together with a 19thC walnut bedroom chair. (2)

1103 A 19thC mahogany hall chair, the top with carved swan neck
pediment, with a scroll carved fielded panel back, solid seat, on
cabriole legs carved with leaves.

1104 A pine open bookcase, 103cm high, 103cm wide, 31cm deep.
1105 A Vicker's Furniture four drawer metal filing cabinet, 134cm high,

48cm wide, 66cm deep.

1106 A beech and melamine drop leaf kitchen table, together with a
briefcase and stool. (3)

1107 Spare lot.
1108 A reclining brown upholstered armchair, with dual motors. Buyer

Note: WARNING! This lot contains untested or unsafe electrical
items. It is supplied for scrap or reconditioning only. TRADE ONLY

1109 A cast metal kingsize bed head.
1110 A pair of similar caned conservatory chairs.
1111 A group of furniture, including an oak bookcase, and a pair of

Edwardian mahogany and inlaid salon type chairs, etc. (4)

1112 Two 19thC mahogany dining chairs, a pair of Regency type dining
chairs, together with a two tier trolley on wheels. (5)

1113 A boxed bathroom heated towel rail, 18cm x 50cm.
1114 A group of furniture, to include a mahogany two tier coffee table,

wall clock, CD rack, corner cabinet with glazed door and sides,
mirror back, etc. (8)

1115 Two kitchen chairs, a tea trolley, folding occasional table, etc.
1116 A teak sideboard, with single glazed door, series of shelves, fall front,

three drawers below on base unit above three doors. Buyer Note:
WARNING! This lot contains untested or unsafe electrical items. It
is supplied for scrap or reconditioning only. TRADE ONLY

1117 A 20thC mahogany and inlaid extending dining table, together with
six Regency style chairs with drop in striped seats. (8)

1118 An early 20thC oak display cabinet, the raised shaped back above
two glazed doors enclosing glass shelves, on cabriole legs with pad
feet, 130cm high, 80cm wide, 24cm deep.

1119 A 20thC oak display cabinet, the top with a raised back above three
drawers enclosing shelves, with a shaped apron, on bobbin turned
legs united by stretchers, 140cm high, 150cm wide, 38cm deep.

1120 A late 19thC mahogany chest, the top with a moulded edge above a
drawer with cupboard to base, on cabriole legs with pad feet, 104cm
high, 63cm wide, 43cm deep.

1121 A group of furniture, to include an oak sewing box, oak trestle type
table, four tier corner whatnot, glass top occasional table, etc. (7)

1122 A group of furniture, to include a wicker armchair, magazine rack,
caned and wicker open shelves with two cupboard doors to base,
170cm high, 62cm wide, 37cm deep. (3)

1123 A group of wicker furniture, comprising occasional table of
hourglass form, window type seat and a three tier corner whatnot.
(3)

1124 A Victorian cream painted chest, the raised back above two short
and two long drawers, 104cm high, 81cm wide, 46cm deep, together
with two mid century four drawer painted chests. (3)

1125 A group of furniture, to include a 19thC dining chair, mid century
button back bedroom chair, etc. (7)

1126 A group of furniture, to include a brass standard lamp, two tier
trolley, wall mirror, etc. (5)

1127 A drop leaf table raised on barley twist supports with gate leg action,
a three tier cake stand, a drop leaf table raised on turned cabriole
pad feet (AF), corner cabinet and a small occasional table.  (5)

1128 A Jacobean style oak bureau, with fall flap over three graduated
drawers and barley twist framing.
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1129 A late 19th/early 20thC oak miniature dresser, the panelled door
flanked by four short drawers, with shaped base, 57cm high, 67cm
wide, 27cm deep.

1130 A three quarter bed frame, with a cream cast metal bed head and
foot, together with side rails and slats.

1131 A modern oak finish dining table, together with six chairs with
brown leatherette overstuffed seats. (7)

1132 A double wooden headboard, two divan bases and a mattress. (4)
1133 A 17thC style oak head and tail board and a further Victorian Art

Nouveau style head and tail board.

1134 A 20thC Regency style mahogany breakfront display cabinet, the top
with a moulded edge with dentil moulding above four astragal glazed
doors, the base with an arrangement of four drawers and four
cupboards, 190cm high, 182cm wide, 46cm deep.

1135 A 20thC oak Welsh type dresser, the arched top above three shelves,
the base with two drawers above two cabinets, together with an oak
display cabinet. (2)

1136 An upholstered single bed frame, comprising head, side, panels and
drawer, together with Coolmax and Sleepeasy memory foam
mattresses.

1137 Spare lot.
1138 Spare lot.
1139 A 20thC inverted breakfront sideboard, the top with a moulded edge

above three central drawers flanked by two cupboards, on barley
twist turned legs, on compressed bun feet, 94cm high, 152cm wide,
55cm deep.

1140 A 19thC mahogany hall chair, with later tartan overstuffed seat and
back, on turned tapering legs.

1141 A late 19th/early 20thC pine chest, the hinged lid enclosing a vacant
interior, 32cm high, 72cm wide, 41cm deep.

1142 A pair of child's wicker tub chairs, and a high back dining chair
upholstered in aubergine suede type fabric. (3)

1143 A 20thC mahogany and cross banded dining table, the circular top
above a turned column, on sabre legs terminating in brass lion's paw
feet, on castors, 74cm high, the top 105cm diameter.

1144 A 20thC burr walnut chest, the top with a moulded edge above an
arrangement of four drawers, on bracket feet, 93cm high, 71cm wide,
43cm deep, together with a 19thC mahogany and boxwood inlaid
occasional table (AF). (2)

1145 A group of furniture, to include a glass top office type desk, on metal
base, 76cm high, 85cm wide, 61cm deep, a hardwood coffee type
table, and a metal framed D end occasional table, lacking glass top.

1146 A modern office desk, 68cm high, 138cm wide, 80cm deep, bamboo
framed coffee table, the top inset with a glass panel, bar stools, metal
double bed head, etc. (7)

1147 A group of furniture, to include an Italian style inlaid work or games
table, mahogany magazine rack, mid century drop leaf dining table,
sewing box, upholstered stools, etc. (10) The upholstery in this lot
does not comply with the 1988 (Fire & Fire Furnishing) Regulations,
unless sold to a known exporter or upholsterer it will be cut from the
frame before leaving the premises.

1148 A group of furniture, to include a pine narrow bookcase, mahogany
side cabinet, with frieze drawer above two open shelves, etc. (5)

1149 A gilt framed wall mirror, together with A framed step ladder,
various folding occasional tables, etc. (6)

1150 Various plastic storage boxes, together with a plastic three tier unit,
kitchen type island on castors, etc. (10)

1151 A group of furniture, to include two green stained oak occasional
tables, oak two tier hostess trolley, elm stool, early 20thC mahogany
framed open armchair, etc. (7)

1152 A 20thC elm and oak drop leaf gate leg table, oak three drawer
bedside cabinet, etc. (3)

1153 A modern oak television table, the rectangular top above two
recesses with two drawers to base, on bracket feet, 50cm high, 120cm
wide, 44cm deep, together with two oak dining chairs, etc. (5)

1154 A Victorian mahogany hall chair, together with an oak tripod table
(AF).

1155 An early 20thC oak open cabinet, the top with a moulded edge, with
fall to side, above two recesses with numbered partitions, 78cm high,
67cm wide, 55cm deep.

1156 A Lloyd Loom style painted tub chair, laundry bin and side table. (3)
The upholstery in this lot does not comply with the 1988 (Fire & Fire
Furnishing) Regulations, unless sold to a known exporter or
upholsterer it will be cut from the frame before leaving the premises.

1157 A Victorian walnut window table, an oak trolley table and a
Victorian elm kitchen chair.  (3)

1158 An Acko hostess trolley, together with a Bissell electric steam
cleaner. (2)  Buyer Note: WARNING! This lot contains untested or
unsafe electrical items. It is supplied for scrap or reconditioning only.
TRADE ONLY

1159 Two upholstered ottomans, and two Lloyd Loom style laundry
baskets. (4) The upholstery in this lot does not comply with the 1988
(Fire & Fire Furnishing) Regulations, unless sold to a known
exporter or upholsterer it will be cut from the frame before leaving
the premises.

1160 A 1930s walnut and burr walnut cabinet, the top with two cabinets
enclosing shelves above two drawers, on pad feet, 112cm high, 75cm
wide, 44cm deep, together with an oak bureau. (2)

1161 A Stag Minstrel part bedroom suite, comprising mirror back
dressing table, 131cm high (including mirror), 153cm wide, 47cm
deep, four drawer bedside chest, 112cm high, 82cm wide, 46cm deep,
and compactum, 72cm high, 53cm wide, 46cm deep. (3)

1162 Two electric single beds, with Sleepeasy Canterbury mattresses,
together with an oak finish shoe cupboard. (3)

1163 Four CD towers, containing various CDs, predominantly classical.
(4)

1164 Books.  Open Golf Championships from 1986-2012 (not inclusive),
Ryder Cup, Programme Official France 1998, etc.  (one shelf)

1165 Wisden Cricketer's Almanacks 2003-2013, with dust wrappers,
published by John Wisden and Company Ltd Alton Hampshire. (11)

1166 Books and sheet music.
1167 Various Giles and Mac cartoons, various dates, predominantly from

the 1980s and 1990s. (one shelf)

1168 Various bound Punch magazines, dates to include 1934, 1939, 1911,
etc. (5 books)

1169 Moorcock (Michael). Various works, to include Sailing to Utopia,
Hawk Moon, Von Bek, paperbacks, together with Asimov (Isaac)
The Asimov Chronicles, hardback, etc. (one shelf)

1170 World War I contemporary magazines, Great War maps, Purnell's
History of the Second World War magazines, further works relating
to militaria, etc., to include Sugden (John) Nelson, Scott of the
Antarctica, Operation Jubilee, World War I Source Book, etc. (2
shelves)

1170A Quantity of vintage medical text books (2 shelves)
1171 Various books, predominantly non fiction, to include Fraser

(Antonia) Mary Queen of Scots, works relating to Poland, religion,
cathedrals, English Heritage Lost London, fiction to include Wilde
(Oscar), Murdoch (Iris), Waugh (Evelyn). (4 shelves)
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1172 Various books, fiction and non fiction, to include Tolkien (JRR) The
Lord of the Rings Trilogy published by George Allen and Unwin,
second edition second impression, The Somarian, Rowling (JK)
various works, further works by Dante, Sake, CS Lewis, Living
London volumes 1-3, leather bound with gilt tooling, etc. (2 shelves)

1173 Various books, predominantly non fiction, to include works relating
to Florence Nightingale, Winston Churchill, Tchaikovsky, Shirer
(William) The Rise and the Fall of the Third Reich, Weir (Alison)
The Six Wives of Henry VIII, further works relating to Cecil Beaton,
Art of Faberge, etc. (3 shelves)

1174 Various books, to include volumes 1-5 of The Modern Motor
Engineer, published by Caxton, Millers Antique Guides, various
volumes of The Encyclopaedia Britannica, Cambridge Guide to
English Literature, Hayne's Manual for the Renault 18 and Simca
11001204, etc. (1 bookcase)

1175 Various books, predominantly non fiction, to include Collin's Guide
to Animal Tracks and Signs, Holy Bible, Worlds Great Clocks and
Watches, Pearls and Pictures, further books relating to antiques and
collecting, Shakespeare's Works, various volumes, etc. (3 shelves)

1176 Various books, to include Brooke (Jeffrey) Horse Lovers, Veterinary
Notes for Horse Owners, Chapman (Abel) The Borders and Beyond,
Arctic Cheviot Tropic, Handley Cross illustrated by John Leach,
further books relating to nature, etc. (two shelves)

1177 Various books, predominantly non fiction, relating to medicines,
food, Student Medical Dictionary, Grey's Anatomy, books relating to
wildlife, Millers Antiques Encyclopaedia, Anatomy, etc. (3 shelves)

1178 WITHDRAWN PRE-SALE.  Various Motor Sport magazines,
various dates. (two shelves)

1179 Spare lot.
1180 Mid century cloth bound classic fiction, to include Galsworthy (John)

The Forsythe Saga, Observer's Trees and Churches, further works
by Arthur Conan Doyle, Clayton, Dickens, etc. (1 shelf)

1181 Various books, fiction and non fiction, to include Starkey (David)
Henry VIII, further books relating to historical figures, George III,
Charles I, King James, 20thC paperback fiction, Cornwall (Bernard)
various Sharpe books, Folio Society Jane Austen's Letters. (contents
of 3 bookcases)

1182 A grey painted double door cabinet, 77cm high, 70cm wide, 50cm
deep, together with a blue upholstered office chair. (2)

1183 A twin pedestal desk, 80cm high, 146cm wide, 71cm deep.
1184 Two ladderback chairs, small oak draw leaf dining table, 78cm high,

81cm wide, 71cm deep, a small TV unit with two shelves, and
another solid seated chair.

1185 An open armchair, with H stretcher below, 90cm high, 55cm wide,
55cm deep.

1186 A Miele Novotronic Premier 500 washing machine.
1187 A Rest Assured double divan bed.
1188 A white painted Lloyd Loom style chair, with cushioned seat, raised

on short cab legs.

1189 A glass topped occasional table.
1190 Books assorted titles and genres. 1 shelf.
1191 Two three drawer chests, 56cm high, 61cm wide, 35cm deep.
2001 A pair of silver plated tureens and covers, together with another,

bearing crests.

2001A A silver plated three piece tea service, together with toast racks,
gravy boat, goblets, etc. (1 tray)

2002 A Paragon part tea service, together with a Shelley china crested
teacup, various dinner plates, further part dinner wares, etc.

2002A A Copeland Spode part dinner service, decorated with flowers with a
pink scale border, together with a Sylvac pottery dog, 8cm high,
various drinking glasses, a pair of Wedgwood dinner plates
decorated in the Etruria pattern, etc. (2 trays)

2003 Pictures and prints, a quantity of portraits, river scene, portrait
study of an Edwardian lady, study of a child and dog, etc. (approx
10)

2004 Vintage LPs, 78s, Bing Crosby, Charlie Chaplin, orchestral, Brahms,
Berlin State Opera, etc. (1 box and loose)

2005 Ceramics, to include a large charger with winter land scene, large
coffee pot, twin handled vase, two Imari style pattern bowls (AF),
collector's plates, onyx trinket box and cover, various further trinket
wares, etc. (2 trays and loose)

2006 Various pictures and prints, to include after Takawuki Yoshida,
limited edition print number 289/300, 16cm x 15.5cm, copper plate
engraving of Shelly's Cottage, floral studies, etc. (1 shelf)

2007 Assorted wares, to include a Voigtlander camera, in leather case, two
Royal Copenhagen calendar plates, for 1972 and 1973,
commemorative wares, various tins, etc.

2008 Decorative china and effects, to include three Dresden monkey band
figures (AF), a Dresden pin tray, Royal Crown Derby Derby Posies
trinket dishes, various decorative plates, figures, pottery tile,
Staffordshire type cottage, 11cm high, commemorative Ovaltine jug,
etc. (1 shelf)

2009 Two camping stoves, camping stove bag, and a bag containing bowls.
2010 Two framed pictures, oval shaped mirror, and a still life scene.
2011 Two Indian figures, one with deer, one with horse, 32cm and 27cm

high respectively, ceramics including blue and white Willow pattern
bowls and plates, a large green glass centrepiece and a Sony video
camera in case. (1 shelf)

2012 A group of Denby pottery, in two tone blue and yellow, to include
tureens and covers, teacups and saucers, together with an oval
transfer printed meat plate, further Denby, ramekins, egg cups, etc.
(1 shelf)

2013 Soft toys. (2 boxes and loose)
2014 Glassware, to include drinking glasses, large brandy glasses, etched

glasses, etc.  (2 trays and loose)

2015 A Victorian leather photo album, together with a plated three piece
cruet, plated candlestick, various napkin rings, moulded glass bowls,
Cristofle fork and spoon set, boxed, etc.

2015A A group of cut glass and other scent bottles, together with three
Bohemian lead crystal glasses, print depicting The Scottish
Regiments of The British Army 1895, etc.

2016 Assorted pictures and prints, to include Mediterranean scene,
woodland in winter scene, a large framed and glazed picture
constructed of tiles, a lakeland scene, etc.

2017 Assorted glassware, to include candlesticks, large glass swan, vases,
jugs, pint glasses, other vases, small drinking glasses, etc. (3 trays
and loose)

2018 Glassware, to include dump weights, coloured glass, drinking glasses,
dessert glasses, etc. (5 trays)

2019 Various bygone tins, to include John Wagner and Sons, Banquette,
Tea, Fossil, OXO, Wilkinson's, Pontefract Cakes, etc. (1 box)

2019A Various bygone tins, to include OXO, Horlicks Tablets, etc.
2020 Ceramics, to include figurines, bust of young lady, animal figures to

include cats, Coalport porcelain figure modelled as Evening
Elegance, limited edition number 2516/5000, Fenton China Company
figure modelled as Madison New Yorker, Old Tuptonware figure,
etc. (2 trays and loose)

2021 Glassware, to include large bowls, glasses, coloured glassware, cut
glass decanters, cut glass tankard, rose bowls, part dressing table set,
etc. (4 trays and loose)

2022 A quantity of lady's bags and shoes.
2023 A large ceramic hound, 83cm high. (AF)
2024 Robert Taylor, Victory over Dunkirk, print, signed by Bob Stamford

Tuck and the artist, 32cm x 47cm.



Auction - Grantham Collective Sale - Part Two 04/04/2024 9:00 AM BST
Lot Description Lot Description

2025 A quantity of Oriental ceramic vases, including a large blue and
white vase, various other vases, most decorated with flowers.

2026 Miscellaneous items, to include small fridge magnets, mirrors,
playing cards, glass vessels, vases, large bottle of Martell cognac
containing coinage, etc. (4 trays and loose)

2027 Miscellaneous items, including clocks, soft toys in the form of bears,
pictures, prints, cushion, etc. (1 shelf)

2028 Tools, to include jump leads, two vices, a Rothenberger Rofrost
rapid freezing kit, etc. (1 shelf)

2029 Various electrical items, to include lamps, telephones, satnav, DAB
radio, Sony video camera. (4 trays and loose) Buyer Note:
WARNING! This lot contains untested or unsafe electrical items. It
is supplied for scrap or reconditioning only. TRADE ONLY

2030 Records, LPs, singles and CDs, Artists to include The Doves, Hard
Fi, snooker cue boxes, and a child's size Valencia guitar, with case,
etc.

2031 Glassware, to include a large glass green vessel, 43cm high, large lilac
coloured vessel, red glass goblet, etc. (approx 9)

2032 Ceramics and household glassware, including a demi john, wine
coolers, bowls, plates, smaller plates, thermos flask, Emma
Bridgewater mug, further terracotta wares, etc. (5 trays and loose)

2033 Household items, to include large tin bread bin, kitchen knives,
forks, spoons, rolling pin, tupperware, pizza tray, etc. (1 shelf)

2034 A JVC flat screen television, model number LT32C460, with built in
Freeview HDMI, with remote control.

2035 A Toshiba flat screen television, model number 32AV615DB, with
remote control.

2036 A Polaroid flat screen television, model number P24D300FP, with
remote control, and a Roberts compact disc and radio player.

2037 A Panasonic Viera flat screen TV, model number TX-L32X20B, with
remote control.

2038 Alcohol, a bottle of Cotes du Rhone 2022, bottle of Prosecco, bottle of
Pinot Noir, bottle of champagne, bottle of 2021 Baron Augustin
Grand Reserve Bordeaux, two further bottles of Cava and Prosecco.
(1 tray)

2039 A Panasonic MD stereo system, model number SA-PM35MD, and a
throw with pictorial landscape.

2040 Miscellaneous items, to include wallets, purses, napkin rings, vase,
owl figure, other animal figures, ornamental wares including silver
plated items, trinket boxes, a Stratton powder compact, desk stand,
etc. (5 trays and loose)

2041 A Stellar two piece stainless steel pan set, together with a Waitrose
cafetiere, another similar, further kitchenalia, etc. (a quantity)

2042 A 50ml bottle of Chanel No. 5 eau de toilette, in box. (opened)
2043 An Edwardian brass and glass ceiling light.
2044 A Toshiba satellite C55-A-1R6 laptop computer, together with a 237

DVD player by Acoustic Solutions, in box.

2045 Miscellaneous items, to include small cuddly Teddy bears, trinket
boxes, leather stuffed elephant, vintage Teddy bear, Steiff Teddy
bear in presentation box, etc. (1 box and loose)

2046 A group of Royal Worcester Evesham pattern dinner wares, to
include large quiche dish, two smaller souffle dishes, vegetable
tureen, a smaller vegetable tureen with lid, etc. (1 tray and loose)

2047 A 20thC drop dial wall clock, the face bearing Roman numerals for
Wellington, quartz movement.

2048 A box containing a quantity of lady's handbags and purses.
2049 A circular wooden vessel, with demi lune lid with two frogs to top for

use as fountain, together with electrical lead and pump.

2050 LPs and records, titles include Bunk Johnson, Billie and DeDe, Felix
Mendelssohn, mostly classical music.

2051 A white linen hamper, with lid, various baby's linen to interior.
2052 Decorative china and effects, to include a lustre part dressing table

service, Willow pattern teacups and saucers, Royal Albert Old
Country Roses trinket dish, various blue and white dinner wares, etc.
(1 shelf)

2053 A Goblin Teasmade, together with pottery bowls, a steel bathroom
tap, pine coat rack with three brass hooks, kitchenalia, etc. (1 shelf)
Buyer Note: WARNING! This lot contains untested or unsafe
electrical items. It is supplied for scrap or reconditioning only.
TRADE ONLY

2054 Various curtains, together with cast metal tie backs, etc. (1 box)
2055 Decorative household effects, to include bust of a lady, 46cm high,

Willow Tree trinket box and cover, various angel figures, etc. (1
shelf)

2056 A group of drinking glasses, to include wine glasses, tumblers, a
Bohemian Czechoslovakian set of six glasses, tealight holders,
decanter, etc. (1 shelf)

2057 Various quilts, in blue and pink.
2058 Four Ringtons novelty teapots, together with angel candle holders,

etc.

2059 A group of blue Wedgwood Jasperware, to include a miniature tea
service, together with a Royal Albert Old Country Roses teapot, blue
and white wash bowl, further ceramics, etc. (1 shelf)

2060 A group of linen, some worked, etc. (1 shelf)
2061 A group of glassware, to include an LSA International lemonade jug,

in blue, 30cm high, cut glass tumblers, champagne flutes, moulded
glass dishes, etc. (1 shelf)

2062 General household effects, to include soda siphon, various placemats,
playing cards, marble cheese board, trays, etc. (1 shelf)

2063 A duvet, and another.
2064 Decorative household effects, to include a pair of pottery cats, 21cm

high, stoneware jar, Toby jug, Staffordshire style spaniel, etc. (1
shelf)

2065 A Wedgwood porcelain part tea service, decorated with green
flowers against a white ground, together with a Wedgwood Candle
Light pattern part tea service, part dinner wares, Masons ironstone
Mandalay teacups, copper lustre jugs, Bunnykins mug, Wedgwood
table lighter, etc. (1 shelf)

2066 A pair of curtains in pink, together with a cushion with tasselled
corners, towels, etc. (1 shelf)

2067 Decorative glassware, liqueur glasses, together with a Victorian milk
glass vase and cover, and two additional vases, National Ordnance
Factory Nottingham book, Medieval style wall plaque, Harrods
biscuit tin, etc. (1 shelf)

2068 Twelve volumes of the Oxford English Dictionary, together with a
wooden block plane, various wall mirrors, etc.

2069 Miscellaneous items, to include a small wooden stool, towel rail,
wicker basket, two pictures of trams, a map, 49cm x 38cm, and
another, together with TG Green Cornishware cup, two cups,
saucers, milk jug, sugar with lid.

2070 A cast brass figure of a stag, on naturalistic base, 57cm high,
together with further brassware, wall clock, table lamp, pictures,
prints, etc. (1 shelf)

2071 Various part tea and coffee services, to include a Ridgeway ironstone
English Garden pattern part dinner service, J&G Meakin Sunshine
pattern part coffee service, etc. (1 shelf)

2072 A group of bed linen, etc.
2073 Various figures, to include a Capodimonte style figure of a cobbler,

37cm high, clown figures, cherubs, etc. (1 shelf)
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2074 A group of porcelain trinket boxes, together with Parker pens,
Staffordshire stye spaniel, various pictures, prints, flatware, figure of
a Buddha, shells, etc. (1 shelf)

2075 Various textiles, bedding, etc.
2076 Bygones, collectables, etc., to include cased set of bone dominoes,

cribbage board, brass candlesticks, letter racks, trophy stand, fans,
various treen boxes, loving cup, etc. (1 shelf)

2077 Royal Albert part teawares, further part teawares, various Delft,
cake plate and server, flagon, various dinner plates, Copeland Spode
plate decorated in the Asiatic Pheasant pattern etc. (1 shelf)

2078 Textiles, bed linen, etc.
2079 A Cooper Ludlam part King's pattern canteen of cutlery, together

with various further flatware, etc. (1 shelf)

2080 A group of metalware, to include a copper two handled dish, brass
recipe book stand, brass inkstand, pewter four piece part tea service,
decorative leaf hangings, etc. (1 shelf)

2081 Various bed throws, quilts, etc. (1 shelf)
2082 A 1990s wedding dress, together with hoop and veil.
2083 After Margaret Khan. Soaring, signed limited edition print number

147/680, 35cm x 47cm, together with after Russell Flint, picture
frame, etc.

2084 A group of Ringtons ceramics, to include bowl, teapot, Heritage
teapot with two matching mugs, etc.

2085 Lillian Reynolds. Hunting scene depicting horse and rider jumping
over fallen tree, watercolour, signed, 23cm x 31cm, together with a
further work by the same hand.

2086 A mid century Paddington, wearing brown duffel coat and yellow
boots, together with Noddy figure, Mickey Mouse soft toys, etc.

2087 A group of Lawn Hill Veterinary Cremation Service caskets,
together with light bulbs, etc.

2088 A Dunlop suitcase containing various tankards, Rowing Club
medals, etc. (a quantity)

2089 A group of children's books, to include We're Going on a Bear Hunt,
The Gruffalo, soft toys, etc. (2 boxes)

2090 Various LP records, orchestral, country, Max Bygraves, etc.,
together with DVDs, Becoming Jane, The Duchess, The Queen,
Sabrina, Pentax camera, singles, etc. (a quantity)

2091 A Murano glass centrepiece, of abstract form, 52cm wide, and
another similar in blue, 35cm wide.

2092 Various plated wares, to include three piece tea service, flatware,
cased spoons with apostle terminals, fish knives and forks, etc. (a
quantity)

2093 Decorative china and effects, to include a Staffordshire style pottery
spaniel, 21cm high, various trinket boxes and covers, pair of dog
figures, Royal Stafford teacup and saucer, tureens and covers,
commemorative mug, hat pins, Royal Worcester Evesham pattern
salt and pepper shakers, etc. (a quantity)

2094 Various glassware, to include Cristallerie Zweisel pair of brandy
glasses, wine glasses, bowls, sundae dishes, cranberry glass jug, scent
bottle, etc. (a quantity)

2095 Various LP records, to include Carmen Highlights, Wagner, John
Ogden, Chopin, Strauss, etc. (a quantity)

2096 A German HAC mantel clock, the silvered circular dial bearing
Arabic numerals, eight day movement, 21cm high, together with an
Oriental style blue and white vase, 26cm high, and a Maska resin
figure depicting Socrates, 31cm high.

2097 Various books, to include Carl Fogarty Complete Racer, Michael
Schumacher The Rise of a Genius, Treasure Hunting magazines,
commemorative crown, flatware, doll, etc.

2098 A group of Japanese style porcelain, studio pottery vase, glass dish,
onyx egg, coloured glass sweets, etc. (2 trays)

2099 A Royal Worcester Evesham pattern dish and cover, together with a
Rosina China Queen's pattern coffee pot, Royal Stafford Broom
pattern part teawares, etc. (3 trays)

2100 A Vivid Arts model of a cockapoo, in black, 45cm high.
2101 A silver plated four piece tea set, together with plated napkin rings,

nut crackers, knife rest, button hook, together with a Greenkat
26x30mm telescope, and a reel to reel player.

2102 Various carving sets, to include Anton Wingen cased fish servers,
sugar castors, wine funnel, manicure set, Victorian biscuit barrel,
etc. (2 trays)

2103 Various silver plated wares, to include cigar boxes, ladle, wine
coaster, hot chocolate pot, table lighter, various button hooks, loose
flatware, egg cruet, etc. (2 trays)

2104 A Victorian part tea service, decorated with green flowers against a
white ground with gilt border, together with a Keeling and Co
Ludgate Losolware part dinner service, baskets, claret jug, etc. (2
trays and loose)

2105 Various brass candlesticks, together with a plated two handled tray,
stoneware jug, stirrups, horse brasses, etc. (a quantity)

2106 Decorative china and effects, to include an Imari pattern bowl,
Victorian comport, Majolica plates, egg cruet, a pink frosted glass
dressing table set, carnival glass vase, commemorative mug, further
moulded glassware, etc. (a quantity)

2107 A pair of cut and etched glass decanters, decorated with vines and
grapes, 34cm high, glass candlesticks, Imari pattern cruet, Royal
Albert Flower of the Month series teacup and saucer, etc. (2 trays)

2108 A Tiffany style table lamp, together with various blue and white
transfer printed meat plates, to include Wedgwood, fire bellows,
brass teapot, etc.

2109 The Art Journal, series 5, published by George Virtue, 25
Paternoster Row, London 1853, together with A Guide to Family
Devotion by Reverend Alexander Fletcher, leather binding, etc.

2110 After Rosina Wachtmeirder. Study of two cats on windowsill, dated
1993, 52cm x 37cm, together with a study of two dogs before a
fireplace, floral studies on canvas, watercolour studies of cattle, etc.

2111 Various pictures, prints, etc., to include 19thC engraving depicting
rhododendrons, NK Hepworth, Vale of St John, watercolour, signed
and dated 87, a Coach and Horses breweriana advertising mirror,
etc.

2112 An Oriental style floor standing vase, decorated with reserves of
birds against a blue ground, 65cm high, various glass vessels, etc. (a
quantity)

2113 A group of prints depicting 18thC satirical scenes, to include
Bandelues, The Morning After Marriage or A Scene on the
Continent, Temperance Enjoying a Frugal Meal, etc.

2114 Various wall and mantel clocks, to include a Knight Gibbins London
mahogany cased balloon mantel clock, Rapport wall clock, Rapport
London Vienna style wall clock, tapestry screen with floral
embroidered tapestry, etc.

2115 Doris Bunion. Llandaff Cathedral from Deanery Garden, black and
white etching, signed, 29cm x 18cm, together with after Greenwood,
Cloud Light, signed limited edition colour print number 118/150,
30cm x 27cm, etc.

2116 After Elizabeth Bairstow. The Twelve Months, December, signed
print, 34cm x 24cm, and further prints by the same hand.

2117 A Laser motorcycle helmet, together with various door furniture,
desk fan, Bifinett meat slicer, etc.

2118 Various pictures, prints, etc., to include a print of St Tropez, after
Daniel Wright, English Partridges, after Nigel Webster, The Duke of
Rutland's Hounds, signed limited edition number 144, tapestry,
painted wall mirror decorated with shells, etc.
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2119 A Picnic Outfit Optima picnic hamper with contents, together with a
white enamel vessel and cover, Cookworks white electric hand mixer,
oil on canvas depicting fishing boats, etc. (a quantity)

2120 Chambers Encyclopaedia, various volumes, leather bound with gilt
tooling, published by William and Robert Chambers 1892.

2121 Various pictures, prints, etc., to include colour engraving of Stoke
Rochford, with descriptive verse below, floral still life, etc.

2122 General household effects, to include linen, some worked, pine
mirror, wicker hamper, glassware, ceramics, Polaroid camera,
Snakes and Ladders game, etc. (contents under 1 table)

2123 Various pictures, prints, etc., to include after A Radford, three
studies of dogs, comprising Jock, Rufus and Bruce 2, floral studies
after Edgar Degas, study of ballerinas, etc. (a quantity)

2124 Various bygone tins, to include Cravens, commemorative, G Liberon
antiseptic, Marks and Spencer's biscuits, etc.

2125 Various bygone tins, to include Lux toilet soap, OXO Cubes, etc. (1
box)

2126 Various greeting cards, to include To Special Grandma on Mothers
Day, further Mother's Day cards, Father's Day cards, etc. (4 boxes)

2127 A games table, the hinged lid enclosing a group of souvenir spoons.
2128 Various pictures, prints, etc., to include an engraving depicting street

scene in Warwick, embroideries, fishing boat scene, etc. (1 box)

2129 A white painted swing framed mirror, 56cm high, stool, picture, etc.
(a quantity)

2130 Various greetings cards, to include Valentine's, Mother's Day,
Christmas, etc. (4 boxes)

2131 A 19thC mahogany mirror, with bevelled mirror plate, and shelf
below, 76cm high.

2132 A canvas print depicting multicoloured Vespa scooters, 53cm x
122cm, together with an abstract canvas print of a footballer, etc.

2133 Various pictures, prints, etc., to include floral still life, oil on board,
unsigned, 24cm xx 28cm, hand painted photographs, shipping scenes,
etc. (a quantity)

2134 A Linguaphone Minilab German Course, with tape player, cassettes
and handbook, contained in a combination case.

2135 Various records, to include Charlie Kunz Piano Medley in a
Monastery Garden, singles to include Bette Midler, etc.

2136 Various LP record box sets, to include Shirley Bassey Best Of,
Festival of Light Classics, singles, CD rack, textiles, etc.

2137 A quantity of jewellery making equipment, to include various beads,
simulated pearls, purple lustre, jewellery wire, etc.

2138 Various greeting cards, to include Christmas, Mother's Day, Father's
Day, etc. (4 boxes)

2139 Various scarves, floral, paisley, sequin embellished, Oriental silk top,
etc. (2 boxes)

2140 Four Mountain Warehouse hiking rucksacks.
2141 Various bed quilts, textiles, etc. (2 boxes)
2142 A Mandarin Taylor's Oriental style silk robe, in blue, together with

bed quilt.

2143 Ceramics, to include a Ceylon china part tea service, including milk
jug, cups, saucers, cake plate, etc., Sadler teapot, various other
teapots, a Leonardo Collection mug and coaster set, etc. (3 trays)

2144 Ceramics, to include an Oriental style planter, large coffee cup
planter, cup of bulbs and cup of plants, together with a box set of two
mugs.

2145 Lighting, to include butterfly and dragon lights, two funky solar
lights, solar garden characters, three robins on log, etc. (a quantity)

2146 A group of garden ornaments, to include gnomes, plant pots,
lanterns, artificial pansies, etc. (2 trays and loose)

2147 Decorative household effects, to include plated teapot, three piece
part service, rectangular tray, candelabrum, shot glasses, artificial
flowers, jewellery stand, etc. (4 trays)

2148 A copper vessel and cover, together with saucepan, resin figure of a
geisha, festive led crackle ball, oil lamp, Moroccan style table lamp,
etc. (a quantity)

2149 A cut glass table lamp, with cut glass droplets, 56cm high, five
branch ceiling lamp, etc. (a quantity)

2150 A large quantity of cake tins, mostly pictorial designs, including
Batman, balloon, guitar, etc., together with a quantity of wall
hanging hooks. (4 boxes)

2151 Pictures and prints, to include limited edition prints of  achurch
yard, various landscape prints, gilt framed oval mirror, etc. (approx
12)

2152 A replica flintlock rifle.
2153 A Project turntable, and one other.  Buyer Note: WARNING! This

lot contains untested or unsafe electrical items. It is supplied for
scrap or reconditioning only. TRADE ONLY

2154 A bluetooth compact disk player, a tripod by Slink, shooting stick,
etc.

2155 Five machine made rugs, of various design.
2156 Ceramics, metalware and glassware, to include large Toby jug by

Burlington, Oriental stoneware figure on stone plinth, resin Oriental
figure, a silver plated or chrome ashtray, another small pin tray, a
chicken egg brick, cut glass bowl, and a cut glass dish with floral
pattern. (1 tray)

2157 A brass and copper helmet shaped coal scuttle, bird watching puzzle,
a silver plated tray, lamp in the form of a candlestick and two taps.
(1 tray and loose)

2158 Metalware and glass items, to include fire grate, scales, and a ship in
a bottle.

2159 Brassware, treen and silver plated flatware, including King's pattern
flatware, Polaroid Square Shooter land camera, various frames and
brassware. (2 trays)

2160 Silver plated wares, including cigarette boxes, trinket boxes, wine
cooler.

2161 Glassware, to include a decanter with millefiori stopper, two other
decanters with stoppers, glass jug, perfume bottle with silver collar,
etc. (1 tray)

2162 Ceramics, including a Royal Doulton Green Briar part tea service,
souvenir wares, etc. (2 trays and loose)

2163 Ceramics, to include Wedgwood Jasperware, Wade, etc. (1 tray)
2164 A Bush 26" flat screen TV, with remote control, model number

R7198RA005853.

2165 Ceramics and glassware, comprising a Royal Doulton figure of
Adrienne, HN2152, and a cut glass decanter with stopper of conical
form.

2166 A bust of Beethoven, bronzed model of a reindeer, and glassware
including a vase, glass basket, bowls etc.

2167 Miscellaneous items, to include decanters with stoppers, large glass
cut glass jugs, two Religious figures made from plaster or resin, a
framed and glazed still life of flowers with butterflies, Colclough part
tea service, to include teacups, saucers, plates, milk jug, coffee pot or
teapot, etc.

2168 Textiles, to include curtains, various other tie backs,  etc. (2 boxes)
2169 A quantity of dolls wearing world costume. (4 boxes)
2170 A wooden framed picture, of a child being held by parents, framed

and glazed, and a large framed and glazed picture of a Cathedral.
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2171 Four lamps, two of pink ovoid form, and two wooden, with shades
decorated with flowers.

2172 Four lamps, with ceramic square or rectangular bases, some
decorated with flowers, others decorated as houses.

2173 A group of pleated lamp shades, together with a black plastic shade
of tapering form, 48cm high.

2174 A group of light shades, in differing colour ways and styles.
2175 A group of light shades, of differing colours and styles.
2176 A group of table lamps, comprising two similar turquoise crackle

glazed lamps, the largest 44cm high, together with two further table
lamps, each decorated with flowers in blue and green.

2177 Two blue and white porcelain table lamp bases, of differing design,
the largest 37cm high.

2178 A group of painted wooden table lamps.
2179 Three wrought metal table lamps.
2180 A pair of wall mounted two branch light fittings, a brass ceiling light,

and another.

2181 A group of table lamps, to include a cream pottery example, brass
lamp, etc. (a quantity)

2182 A pair of white painted curtain poles, with rings, acorn finials, etc.,
together with a treen figure of a giraffe, painted seahorse sculpture,
etc.

2183 A Victorian walnut and inlaid tea caddy, the hinged lid enclosing two
compartments filled with draughts counters and chess pieces,
together with a hardwood Oriental vase stand and two brass light
fitting supports.

2184 An Oriental style pottery jardiniere, decorated with pink flowers,
green leaves against a white ground, 34cm high.

2185 A pair of Oriental style pottery planters, each decorated with pink
flowers against a white ground, 41cm wide.

2186 A 20thC Oriental style jardiniere, decorated with dragons with gilt
highlights, 25cm high, on hardwood stand, and another.

2187 Models of Yesteryear, to include Days Gone By, Lledo, Carnation
Milk, Tetley Variety Club Sunshine coach, H Samuel, Yorkshire Tea,
etc. (1 tray)

2188 Ceramics and glassware, to include a part Royal Albert tea service of
two cups, two saucers and two plates, a chrome card holder, a cut
glass water jug, and a pair of Rand No.1 opera glasses. (1 tray)

2189 A white metal trinket box decorated with elephants and foliage, a
small wooden drum, a plate decorated with mother of pearl in Iznik
style, and a ceramic circular wall plaque.

2190 A blue and white vegetable tureen with cover, a cut glass decanter
with stopper, decorated with leaves, and a set of knives by T. Forest,
St Patrick's Square, Edinburgh.

2191 Ceramics and metalwares, two Staffordshire flatback figures, one
being a watch holder, approx 23cm high, the other approx 20cm
high, a pewter coffee jug, pewter plates, funnel, glass bottles, a silver
plated pair of candlesticks, pewter salts, silver plated tray, etc. (2
trays)

2192 A quantity of Memory Lane cottages. (13, on 1 tray)
2193 Memory Lane cottages, including castle Royal Albert Hall, etc. (7)
2194 Dolls, toys and a large quantity of key fobs, approx 100, small doll,

crochet ware, and a vintage handmade wooden toy.

2195 Two Bradford Exchange hummingbird plates, two dolls, one doll
approx 32cm high.

2196 Memory Lane cottages, to include The Oak Butchers. (12)
2197 Lilliput Lane miniature buildings, including St Laurence Church,

Memory Lane cottages by Peter Townsend. (1 tray)

2198 Glass and commemorative wares, including large blue decanter with
stopper, 2cm high, and a large blue water jug, 6cm high, a quantity
of dump weights, Royal commemorative cups, etc. (1 tray and loose)

2199 Ceramics, including The New Slipper bed pan, 22cm wide, ;8cm
long, another bed pan, two cheese dishes with covers, a cup and
saucer, another cup, and a teapot, on stand. (1 tray and loose)

2200 Ceramics, including a Green Wheat pattern teapot, a quantity of
Royal Worcester pattern Evesham pattern dinner wares, including
tureens with covers, plates, peppers, salts, coffee pot, teapot, large
souffle dish, flan dish, and a piece of vaseline glass, small basket.

2201 Miscellaneous items, including two large moulded glass vases, a brass
lion mask door knocker, two harmonicas, one being a Hohner 54
chromonica, the other being a Super chromonica by Hohner, both
boxed.

2202 Pictures and prints, landscapes, still life, etching impressions, etc., to
include two gold metal rescue prints. (13)

2203 Textiles, including needlework, cottons, wools, linen ware, gloves, etc.
(1 suitcase, 1 box, 1 large box)

2204 LPs and singles, singles to include Cilla Black, LPs include
Lindisfarne, Come on Everybody, set of Military Gold.

2205 A quantity of Beadwork magazines, Beads and Jewellery magazines.
(1 box)

2206 Pictures and prints, mostly estuary scenes. (10)
2207 Pictures and prints, three still lives of flowers.
2208 A Garrard portable record player, 40cm wide, 6cm deep.
2209 Brass and copper wares, including a preserve pan, kettle, cast iron

cooking pots, horse brasses, small trivet, etc., the pan 28cm diameter.

2210 Glassware, to include drinking glasses, tall glass vessels, the tallest
37cm high, 15cm diameter. (2 trays)

2211 A Panasonic Viera flat screen TV with remote, model number
TX-32LZD81.

2212 Ceramics and household wares, including teapots, water jugs,
teacups, saucers, heart tea service by Noritake, large kitchen cooking
bowls, Willow pattern meat plate and cut glass bowls, Evesham
pattern dish, Jasperware commemorative Silver Jubilee plate, etc (1
tray and loose)

2213 Sheet music, to include Brahms album Twenty Favourite Pieces,
South Pacific by Rodgers and Hammerstein, etc.

2214 A quantity of household wares, to include flatware, silver plated
spoons, forks, knives, wooden gavel, copper teapot, a coffee grinding
machine, a mincer hub. (1 tray and loose)

2215 Electrical goods and assorted items, to include a Roberts radio DAB,
a Panasonic DVD player, headmaster's hat by GR Taylor of Oxford,
lamp, wooden wall plaque face mask, small needlework box, 21cm x
21cm, etc.

2216 Miscellaneous items, including a glass minow trap, a wooden large
chalice or planting bowl on pedestal, a quantity of wartime
aeronautical Ordnance survey maps, size gauge, treen including a
large wooden bowl, 15cm high, 25cm diameter. (1 tray and loose)

2217 Decorative glass and ceramics, including part Oriental wares,
teacups, saucers, decorative vase by Banaya, Masons ironstone
Regency pattern water jug, 15cm high, 9cm wide, decanters
including a ship's, coloured glass, etc. (4 trays)

2218 A quantity of plastic Thomas the Tank Engine toys, including
Thomas, Gordon, Percy, Clarabel, stations, etc. (1 box)

2219 Three special edition bears, on stands, approx 44cm high.
2220 Two Franklin Heirloom dolls, both boxed, 5cm high, further

Heirloom doll Alexandra, with certificate.

2221 Pictures and prints, including an icon, and architectural pictures,
including Old Chingford Church, 18cm high, 29cm wide. (11)

2222 DVDs and LPs, DVD titles include Horn Blower, Little Dorrit, books
to include Daily Roman Missile, LPs include classical music. (2
boxes) NOTE: blue storage crate not included.
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2223 Records, LPs, to include HMV, Vision Entrancing, classical and
music of the time, and a large quantity of LPs of organ music. NOTE
blue storage crates not included.

2224 Cut glass and household glassware, to include green coloured glass,
punch set, punch bowl and six receptacles, vases to include cut glass,
perfume bottle, cruet set, etc. (4 trays)

2225 Coloured glassware, including table wares, centre bowls, dressing
table sets, largest vase 22cm high, etc. (4 trays)

2226 Miscellaneous items, to include fox fur stoles, a quantity of
newspapers, pictures in frames, and small books on collecting coins.
(1 tray and loose)

2227 Capodimonte style Naples style figurines, including gentleman on
bench, another gentlemen on bench, gentlemen with gun, etc,  (7, on
2 trays)

2228 Cameras and camera equipment, including Pentax Optic E50, a
Polaroid land camera, D380, Kodak compact camera, and a
Panoview film viewer. (1 box)

2229 Eight bottles of alcohol, including Gaston le Grange Selection
cognac, Martini, Grant's Morello Cherry brandy, a bottle of Bucks
Fizz, bottle of Green Goddess Fifth Avenue Wine Aperitif, etc.

2230 Ceramics, to include Hornsea coffee, tea and sugar jars with lids, oil
lamps, and a blue and white jar with cover. (4 trays)

2231 Silver plated flatwares and other items, to include cocktail shaker,
horse brasses in tin box, etc. (2 trays, 1 cutlery tray, 1 box and 1
other box)

2232 Ceramics, to include Denby stoneware vase, decorated in lilac, green
and brown, a Royal Cauldon Cairoware vase, 27cm high, 17cm
diameter, collector's plates, teawares, including teacups, saucers,
teapot, etc., together with two boxed Wedgwood collector's plates.

2233 Silver plated items, to include two Ronson table lighters, a silver
plated twin handled tray, and a rose bowl with glass inset.

2234 Four model vehicles, two of American Nascar, one XR4I, the other a
Mondeo, a BT wi-fi extender, boxed, a pair of size 6 safety shoes, a
model ship, and a set of six optics, on stand, approx 54cm high,
extendable.

2235 A quantity of kitchen and steak knives, four large wine glasses, a
Backgammon set, and a set of three cooking pans with lids.

2236 A fire screen, fire guard, and another two fold fire screen with
decoupage to back, the tallest, 78cm high.

2237 A Masons ironstone Regency pattern cheese dish and cover, Royal
Vale part tea service Oriental style vase, Portmeirion in the form of
teacups, coffee cups, saucers, oval dish, butter dish and cover, other
plates to include large blue and white charger.

2238 A Sony Bravia flat screen television, model number KDL-40D3500,
with remote.

2239 A large brown and white baking bowl.
2240 Ceramics and miscellaneous items, to include small Bell's Old Scotch

whisky bottle, empty, Staffordshire style spaniel, 25cm high, (AF),
small blue and white ginger jar, blue and white plate, a Canon
camera, etc. (1 box)

2241 Two suitcases, one being an Antler, three walking sticks, further
extendable walking stick and an umbrella.

2242 Michael Schumacher memorabilia, including a large framed and
glazed portrait of Michael with car, a book on Michael Schumacher
by Ferdi Kralind and Helmut Zwicki, with a battery operated
Ferrari Teddy bear.

2243 A Sharp A3100 type writer, together with another cased typewriter,
and a Chinon 200TL cine projector, boxed.  Buyer Note:
WARNING! This lot contains untested or unsafe electrical items. It
is supplied for scrap or reconditioning only. TRADE ONLY

2244 Metalware, including tankards, chamberstick, a small copper and
brass jug, and a quantity of fish knives and forks, boxed. (1 tray)

2245 A large stoneware vessel, with lid, 38cm high, 27cm diameter.
2246 Mirrors, large overmantel mirror, 90cm wide, with gilt frame, two

oval mirrors, circular mirror, and a circular wooden framed
bevelled mirror.

2247 A lady's black leather coat, with fur lined collar and hood, zip to
front, bearing label for Women, 99cm.

2248 A lady's size 10 three quarter length fur coat.
2249 A full length lady's fur coat, and a fox stole.
2250 A lady's leather black coat, bearing Berketex label, size 18.
2251 A Milan leather coat, size 20.
2252 Three lady's coats or jackets, one bearing a label, size 12, one

bearing a Next label, another bearing a Twiggy label.

2253 A large selection of pictures, prints and mirrors, still life pictures,
cats, large mirror, 60cm x 90cm, with gilt and floral border. (approx
20)

2254 Ceramics and glassware, to include a set of Noritake coffee cans and
saucers (1 AF), and six cut glass drinking glasses, sherry, in box.

2255 Silver plated wares, to include apostle spoons, tray, berry spoons,
fish knife or fish servers, teapot, milk jug, sugar, etc. (1 tray and
loose)

2256 LPs, DVDs and CDs, all classical music, DVDs, Nicholas Cage, Meg
Ryan in City of Angels, etc. (1 box and a record carry case)

2257 A tin containing two German banknotes, one being a 10,000 mark,
one being 100,000 mark note, commemorative coinages, British,
copper coinage, etc.

2258 Withdrawn Pre-Sale to be sold GR010524Commemorative coinage,
British, including Silver Jubilee of Queen Elizabeth II coin, and a
five pounds Her Majesty Queen Elizabeth The Queen Mother's 90th
Birthday coin.

2259 Assorted costume jewellery and coinage, including a white metal
purse with chain mail bag, cameo brooch in yellow metal, watches,
pocket watch with white metal case, with Arabic numerals to dial
and subsidiary second hand.

2260 Costume jewellery, to include Sekonda watches, Solar watch in case,
gold plated bangles, earrings, necklaces, etc. (1 tray)

2261 Costume jewellery, to include hair grips, watches, necklaces,
imitation pearl necklaces, rings, bangles, etc. (1 tray)

2262 Costume jewellery, to include watches, necklaces, earrings, bangles,
bracelets, wall clocks.

2263 Costume jewellery, to include an M&S Collections watch, necklaces,
rings, silver rings, boxed necklaces, etc. (1 tray)

2264 Costume jewellery, to include earrings, boxed necklaces, bangles,
rings, etc., mostly boxed. (1 tray)

2265 Costume jewellery, to include rings, brooches, enamel buttons, small
watch, necklaces, mostly boxed. (1 tray)

2266 Costume jewellery, to include butterfly letter opener, heart shaped
bangles, earrings, bracelets, further bangles, rings, trinket box, etc.,
mostly boxed. (1 tray)

2267 Costume jewellery, to include mostly boxed items, rings, necklaces,
etc. (1 tray)

2268 A quantity of European banknotes, watches, including pocket watch,
costume jewellery including earrings, necklaces, etc., coinage. (1 box
and 1 tray)

2269 Costume jewellery, to include a quantity of necklaces, beaded,
pendants, etc.

2270 Costume jewellery, to include bracelets, bangles, necklaces, brooches,
rings, etc. (1 tray)



Auction - Grantham Collective Sale - Part Two 04/04/2024 9:00 AM BST
Lot Description Lot Description

2271 Two jewellery boxes containing necklaces, earrings, rings, small
watches, brooches, another containing beaded necklaces, pendants,
rings, bangles, dragonfly brooch.

2272 A two tier jewellery box, containing necklaces, bangles, ring, etc.
2273 An extensive Johnson Brothers Indian Tree pattern dinner service,

containing coffee pot, teapot, teacups and saucers, small bowls,
larger bowls, small side plates, large dinner plates, oval platters,
water jugs, gravy boat with dish, large teapot and tureen dishes, the
largest plates 24cm diameter. (3 trays)

2274 Miscellaneous metalware items, to include clocks, candlesticks,
teapots, coffee pots, cocktail shaker, cased binoculars, carriage
clocks, etc. (1 box)

2275 Miscellaneous items, to include wooden candlesticks, Westminster
clocks, mantel clock, wall plaque, small mirror, set of scales, etc.

2276 Mixed ceramics, to include a large vessel, twin handled, teacup and
saucer, various bowls and treen, Russian doll, etc., the largest vase,
21cm high, 15cm wide.

2277 Assorted ceramics, to include studio ware teapot with lid, a Belgian
slate mantel clock, Susie Cooper plates, Royal Doulton Old English
coaching scene cup and saucer (AF).

2278 An imitation crocodile skin casket, of oval domed form with lift lid,
28cm high, 35cm wide, 25cm deep.

2279 Pictures and prints, including a reproduction Guinness advertising
sign, pictures to include portraits of dogs, etc. (approx 10, 1 box)

2280 Books and games, to include two games of Scrabble, two Dandy
annuals, Illustrative World Atlas, etc.

2281 Miscellaneous items, to include glassware, ceramics, horse brasses,
CDs, and two replica pistols.

2282 Ceramics, to include Royal Crown Derby, bone china Normandy
plate, collector's plates, large transfer printed vase, 20cm high, 18cm
diameter.

2283 Copper and brass ware, to include fire irons, large kettle with lid,
iron, bells, fire dogs, warming pan. (2 boxes)

2284 Miscellaneous items, to include large glass bowls, coloured glass, an
iridescent glass dove, Royal Doulton fine glassware, boxed, model
house, boxed, Christmas decorations, a quantity of albums including
Hotel California by The Eagles, 44 piece Viners Westbury canteen of
cutlery.

2285 A picnic hamper, in case, fitted with plates, cups, saucers, boxes,
knives, forks and spoons, the case being Picnic Equipment Ilat of
Supreme Quality.

2286 Two artist's easels, and a large cushion and hammock.
2287 Pictures and prints, a quantity of pictures mostly landscape scenes,

one still life, including large river and woodland scene, 60cm x 50cm,
in gilt frame.

2288 A machine made rug by Crossly, 80cm x 150cm.
2289 A quantity of pictures and prints, to include woolwork pictures,

maps, etc.

2290 A large amount of DVDs, titles to include, No Escape, Unfaithful,
Australia, The Duchess, Bridget Jones's Diary, Trinity, Mongol, The
Last Samurai, Mission Impossible, etc. (approx 100, 4 boxes)

2291 Miscellaneous items, to include a small Union Jack, a brass cigarette
tin, small Teddy, small trinket box, matchbox holder, dictaphone,
magnifying glass, and embroidered picture in oval framed mirror.

2292 Three circular metal framed mirrors, the largest 100cm diameter,
bevelled, and two smaller being 80cm diameter, both flat end.

2293 A wicker picnic hamper, containing a quantity of mugs, fitted.
2294 Textiles; a small rug, and pair of curtains.
2295 A print of a line drawing of a seated nude female, 60cm x 107cm.
2296 Pictures and prints, a large print of an interior scene with gentlemen

seated and standing, 90cm x 90cm, cartoons of Winner Take All, Hit
Me Easy, The Hustler, and Scratched at Dawn.

2297 A reproduction limited edition print, signed by the artist of No Love
Lost by Adrian Lascom, 40cm high, 58cm wide.

2298 Pictures and prints, eight frames, seven pictures, to include wildlife,
bird life, large Colman's Mustard advertising print, 60cm high, 78cm
wide.

2299 Pictures and prints, after Picasso, the largest 64cm high, 47cm wide.
(7)

2300 An oak framed bevelled mirror, part door of wardrobe, a copper bed
pan, another twin handled copper vessel, with embossed decoration
on pedestal base, and a Ewbank Royal floor sweeper.

2301 A tabletop walnut framed triptych mirror.
2302 An Edwardian dining chair, with overstuffed seat, raised on turned

supports, with urn shaped splat.

2303 Pictures and prints, a woodland estuary or river scene, print of a
gallant on horse with two ladies in woodland, and a townscape with
river.

2304 After William van der Weyde (American, 1871-1929) portrait of Sir
Frederick Thorpe Mappin, head and shoulders, engraving by G B
Black, after the photograph by van der Weyde, 52cm x 42cm, and a
further portrait of a gentleman, after T O Barlow, possibly William
Thornton, after an engraving by M Wulff, 45cm x 35cm. (2)

2305 A limited edition print of a landscape with the Menai Suspension
Bridge, number 323/850, 23cm high, 30cm wide.

2306 A carved wooden plaque, with elephant to central reserve,
surrounded by scrolling foliage, 60cm x 41cm.

2307 An oak framed mirror, 71cm x 40cm.
2308 Pictures and prints, one terrace scene pencil line drawing, terrace

scene with chair by window, exterior scene through window, another
exterior scene of lakeland with foliage, another still life of flowers,
and a print of The Fools from the East End of the Chase to Garden
Island, the largest 58cm x 83cm. (5)

2309 Pictures and prints, to include View from the Vicinity of Crete,
another print entitled Hawking, various botanical prints, further
print of military scene amongst buildings, etc. (approx 7)

2310 A pair of opalescent glass and brass domed light shades, 26cm
diameter.

2311 A glass and brass four section hanging lantern.
2312 A spelter figure of a Marli horse, on a plinth base, and a bronzed

metal figure of chariot with two rearing horses on a marble base.

Est. 50 - 100
2313 A Victorian oak wheel aneroid barometer, with thermometer, leaf

carved, 82.5cm high.


